

Vlaky ZSSK dopravujú skautov s Betlehemským svetlom po celom Slovensku



BRATISLAVA, 15.12.2016

Národný dopravca Železničná spoločnosť Slovensko (ZSSK) spolu so slovenským Skautingom aj v roku 2016 **pokračuje v tradícii** dopravy svetla z Betlehema vlakmi po celom Slovensku. Počas soboty 17. decembra **3 rýchliky, 3 regionálne expresy a 21 osobných vlakov** dopravujú skautov a skautky so svetlom do viac než **330 staníc a zastávok** v regiónoch Slovenska od Skalice po Čiernu nad Tisou, Stakčín či Medzilaborce. Zúčastníci si môžu prísť od skautov odpáliť vlastnú sviečku a prevziať si tak symbolicky Betlehemské svetlo do svojho domova.

Skauti následne svetlo až do Štedrého dňa roznesú do nemocníc, azylových domov, domovov sociálnej a opatrovateľskej starostlivosti, budú ho odpaľovať veriacim na predvianočných svätých omšiach a pobožnostiach, **doručia ľuďom** priamo domov a zavítajú aj na pomyselnú strechu Slovenska, na Lomnický štít. V predvianočnom období sa do šírenia svetla k ľuďom zapájajú stovky skautov.

Užitočné informácie:

Na www.slovakrail.sk je zverejnený zoznam a časy vlakov s Betlehemským svetlom

Link: www.slovakrail.sk/fileadmin/dokumenty/2016_pdf/betlehemske_svetlo_2016.pdf

Na stránke www.svetlo.skauting.sk sa nachádza viac informácií o Betlehemskom svetle aj interaktívna mapa, kde si môžete pozrieť príchod vlaku do vašej stanice.

O Železničnej spoločnosti Slovensko:

Železničná spoločnosť Slovensko, a. s. (ZSSK) zabezpečuje osobnú železničnú dopravu na Slovensku. Stopercentným akcionárom ZSSK je Slovenská republika prostredníctvom Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR, ktorá si zmluvne objednáva a platí služby vo verejnom záujme v osobnej železničnej doprave. Prioritnú časť majetku tvoria železničné koľajové vozidlá (rušne, vozne, vlakové súpravy). Spoločnosť vznikla v roku 2005 a je jedným z troch nástupníckych podnikov jednotných železníc (popri Železničniciach SR a Železničnej spoločnosti Cargo Slovakia).

ZSSK od polovice decembra 2016 realizuje priemerne 1445 vlakov denne. Z toho 203 diaľkových vlakov, 1242 regionálnych a prímestských spojov, zastavuje na 690 staniciach a zastávkach, jazdí na linkách po 2800 kilometroch tratí na Slovensku.

Hovorca a riaditeľ Odboru komunikácie Železničnej spoločnosti Slovensko, a. s.

Tomáš Kováč, tel: 02/2029 7015, 0904/875 396, Rožňavská 1, 832 72 Bratislava 3

e-mail: hovorca@slovakrail.sk; kovac.tomas@slovakrail.sk

Informácie o osobnej železničnej doprave:

Kontaktné centrum 18 188, alebo +421 2448 58 188 (zo zahraničia)

www.slovakrail.sk alebo www.facebook.com/slovakrail, info@slovakrail.sk

Aktuálna poloha vlakov: <http://tis.zsr.sk/elis/pohybvlaku-iframe>